
Вязаный комплект Terracotta (шапка и шарф)

                        

Шапка

     Вам потребуется: 90г пряжи 80-100м/50г, круговые спицы №3,75 и №4, чулочные
спицы №3,5.
Я использовала Debbie Bliss Rialto Aran (про-ва Англии 100% мериносовая шерсть)
Можно использовать пряжу 400м/100г в два сложения.
    Размер: на окружность головы 55-60 см

    Узор: схема 1

    Выполнение работы:
   На круговые спицы №3,75 набрать 96п. Провязать резинкой 2лиц. х 2 изн.  14
рядов. В следующем ряду равномерно, продолжая вязать резинку, прибавить 4п. (я
делаю  это  накидами,  которые  в  следующем  ряду  провязываю  перекрещенными
петлями согласно рисунку) по схеме: 23 петли, накид, 24 петли, накид, 24 петли,
накид, 24 петли, накид, 1 петля.
 Перейти на спицы №4 и вязать согласно схеме 1 56 рядов. Начать убавления для
макушки шапки по следующей схеме:
1-й  ряд  –  2  п.  косы (расшифровка -  по схеме1  -  снять  1п.  на  доп.  спицу перед
работой, провязать 1 лиц.п. и затем 1п. с доп. спицы лиц.) 18 изн.п, 2п.косы, 3 изн.п.
– повторить 4 раза
Перейти для удобства на чулочные спицы №3,5.
2-й ряд – 2 лиц.п, каждые две петли провязывать вместе изнаночной (получится 9
раз), 2 лиц.п, 3 изн.п. – повторить 4 раза
3-й ряд – 2п.косы, каждые две петли провязывать вместе изнаночной (получится 4
раза), 1 изн.п, 2п.косы, 3 изн.п. – повторить 4 раза



4-й  ряд  -  2  лиц.п,  1  изн.п,  каждые  две  петли  провязывать  вместе  изнаночной
(получится 2 раза), 2 лиц.п, 3 изн.п. – повторить 4 раза
5-й ряд - 2п.косы, 3 изн.п, 2п.косы, 3 изн.п. – повторить 4 раза
6-й ряд – 2 п.  вместе лицевой с наклоном влево,  3 изн.п,  2 п.  вместе лицевой с
наклоном влево, 3 изн.п – повторить 4 раза
7-й ряд - каждые две петли провязывать вместе изнаночной (получится 16 раз)
8-й ряд - каждые две петли провязывать вместе изнаночной (получится 8 раз)
Отрезать нить и дважды протянуть ее конец через оставшиеся 8 петель, стянуть их
вместе и закрепить с изнаночной стороны.
Шапочка получается по принципу «носок» и драпироваться может по разному.

                                                                             
Шарф.

    Вам потребуется: 200 г пряжи 80-100м/50г, прямые спицы №5,5.
Размер: длина 148 см, ширина 18 см.

    Узор: схема 2

   Выполнение работы:
Набрать 38п. и вязать согласно схеме 2, указанную длину. Следить за тем, чтобы
завершить узор по схеме (получается около 20 раз повторения узора).  Закончить
работу, обрезать и закрепить нить.
   
Схема 1

    
 - снять 1п. на доп. спицу перед работой, провязать 1 лиц. п. и затем 1 п. с доп. спицы лиц.

 - снять 1п. на доп. спицу перед работой, провязать 1 изн. п. и затем 1 п. с доп. спицы лиц.

 - снять 1п. на доп. спицу за работой, провязать 1 лиц. п. и затем 1 п. с доп. спицы изн.
 - снять 2п. на доп. спицу перед работой, провязать 1 изн. п. и затем 2 п. с доп. спицы лиц.

 - снять 1п. на доп. спицу за работой, провязать 2 лиц. п. и затем 1 п. с доп. спицы изн.
 - снять 2п. на доп. спицу перед работой, провязать 2 лиц. п. и затем 2 п. с доп. спицы лиц.



Схема 2

 - снять 1п. на доп. спицу перед работой, провязать 1 лиц. п. и затем 1 п. с доп. спицы лиц.

 - снять 1п. на доп. спицу перед работой, провязать 1 изн. п. и затем 1 п. с доп. спицы лиц.

 - снять 1п. на доп. спицу за работой, провязать 1 лиц. п. и затем 1 п. с доп. спицы изн.
 - снять 2п. на доп. спицу перед работой, провязать 1 изн. п. и затем 2 п. с доп. спицы лиц.

 - снять 1п. на доп. спицу за работой, провязать 2 лиц. п. и затем 1 п. с доп. спицы изн.
 - снять 2п. на доп. спицу перед работой, провязать 2 лиц. п. и затем 2 п. с доп. спицы лиц.

Приятного вязания!

                                


